
БЕТА-КАРОТЕН ФЛОРАЛ 783 
*Органскиот невен ја смирува иритираната кожа, додека Ретинолот 
(Витамин А) го забрзува обновувањето на клетките, произведува 
колаген и ги отпушува порите.  Растителните церамиди, пак, прават 
силна заштитна бариера за кожата.
Намена: Безживотна кожа, брчки, црвенило, егзема.

ОСВЕТЛУВАЧКИ ПОРТОКАЛ 785
Кората од портокал содржи лимонска киселина и глутатион кои се 
борат против темните дамки и ги зголемуваат осветленоста и сјајот 
на кожата.
Намена: Дисколорација, хиперпигментација, темни кругови.

ФИТО-НУТРИЕНТ ЕКСПЛОЗИЈА 786
Органските брокули и полифенолите во зелениот чај помагаат во 
згуснување на епидермисот и зголемено производство на колаген.
Намена: Безживотна кожа, нееднаква текстура, сувост, 
нерамномерен тен

БОРЕЦ ЗА КОЖАТА /SKIN WARRIOR AGELESS  787
Женшенот и коензимот Q10 стимулираат нови клетки за зголемување 
на еластичноста и ја зајакнуваат структурата на кожата. Во исто 
време го минимизираат оксидативниот стрес за да ја одржат кожата 
млада и здрава.
Намена: Губење на цврстина, брчки, безживотна кожа.

ПРОЧИСТУВАЧКИ АКТИВЕН ЈАГЛЕН 788
Чистиот јаглен и маслото од чајно дрво и маслото од нане ги 
извлекуваат нечистотиите, мастите и микро-честичките од 
загадувањето на воздухот длабоко од порите.
Намена: Акни, митесери, мрсна кожа, чувствителност.

ВАМПИРСКА ИНФУЗИЈА 789
Поли-L-млечната киселина ја поттикнува регенерацијата на 
колагенот во кожата за постепено задебелување и зацврстување на 
кожата, давајќи ѝ поизвајан, поцврст и пополн изглед.
Намена: Опуштена кожа, еластичност, брчки.

НАМАЛУВАЊЕ НА ДАМКИ СО ALA 790
Се користи заедно со сина LED светлина. 5-аминоловулинска 
киселина HCI (ALA) продира во дермисот за да ги уништи бактериите 
што ги затнуваат порите. Маслото од еукалиптус е одличен природен 
третман за акни.
Намена: Акни (папули, цисти), мрсна кожа, дамки.

CBD 1000MG МАСКА 791  
CBD е совршен екстракт за сите типови кожа. Помага при воспаленија, 
ја балансира хидратацијата и го регулира производството на 
маснотии во кожата.
Намена: Акни, егзема, псоријаза, розацеа, дерматитис.

ЕЛИКСИР НА МЛАДОСТА 792 
Збогатете ја вашата нега на кожата со две луксузни состојки: 
ТАРТУФИ и 24-каратно ЗЛАТО. Делуваат одвнатре и однадвор за 
врвна, луксузна нега.
Намена: Погодна за сите типови кожа.

LED СВЕТЛИНА (ПРОЅИРНА) 793  
LED светлото обично се нанесува на гола кожа и може да предизвика 
сушење и иритација. Оваа маска ја штити кожата, а воедно им 
овозможува на светлосните бранови да поминат низ неа за време на 
третманот со LED светло.
Намена: Заштита при LED третмани, сите типови кожа.

АЛФА АРБУТИН 794
Алфа арбутинот го инхибира производството на меланин, што 
резултира со рамномерен тен, помалку темни дамки и помалку 
видливи лузни од акни.
Намена: Хиперпигментација, старечки дамки, мелазма.

ЧИ ЕНЕРГИЈА 795
Кристалите во Chi Energy Infused Hydrojelly® имаат моќна лековита 
енергија и дејствуваат како канали за лекување - дозволувајќи 
позитивната енергија да тече во телото додека негативната енергија 
излегува.
Намена: Против дамки и воспаленија, енергетски баланс. 

ЕНЗИМСКА ПРАВ 113
Ензимскиот прав е маска за чистење која природно ги разградува 
мртвите клетки на кожата и другите нечистотии - нежно отстранувајќи 
ги (пилинг ефект) додека го чистите лицето.
Намена: За сите типови кожа

ИЗБОР БР. 1 
НА ПРОФЕСИОНАЛЦИТЕ 

ШИРУМ СВЕТОТ!

Изборот број 1 на врвните професионалци и естетски центри ширум 
светот сега е достапен за нарачки и во Македонија.

  +389 70 247 132    skincleanic1@gmail.com
  @esthemax_northmacedonia



HYDROJELLY МАСКИ
СВЕТСКИ ПОЗНАТИТЕ „ЖЕЛЕ-МАСКИ“ СЕ ВРВОТ НА ESTHEMAX ИНОВАЦИЈАТА!
Hydrojelly® маските се збогатени со електролити за да ја поттикнат хидратацијата 
на кожата затоа што само пиењето вода не е доволно. Маските формираат 
вакуумски слој кој ги компресира контурите на лицето. 
Овие маски се формулирани со рафинирани алги, електролити и органски активни 
состојки за да обезбедат единствена свиленкаста текстура додека ја прекриваат 
кожата. Оваа интензивна компресија на лицето овозможува целосна апсорпција 
на органските хранливи материи и електролити во подлабоките слоеви на кожата 
(нутриенти од самата маска, но и од другите состојки преостанати на кожата од 
претходниот третман).
Маските имаат инстант ефект на ладење и смирување, што не само што освежува, 
туку помага и во зацврстување, смирување и ревитализација на кожата за природен 
и суптилен сјај.

АКТИВИРАЊЕ СО ВОДА
Esthemax избегнува хемикалии и конзерванси како парабени, кои често се наоѓаат 
во гел и течни активатори. Нивната формула во прав ги одржува состојките свежи, 
задржувајќи ги сите природни придобивки. Се препорачува дестилирана вода за 
активирање на сите состојки во маските пред нанесувањето.
Како се меша Hydrojelly? Ставете 1 ½ мерилка прашок, 1 мерилка вода и 
активирајте. Ставете ја маската на лицете и оставете ја да делува 15-20 минути. 
Едно пакување е  за 10 апликации.

АНТИОКСИДАНТ ГОЏИ 771
*Органското гоџи и калинка содржат голема количина на витамин Ц и 
антиоксидантна моќ, за кои се знае дека ја осветлуваат, зацврстуваат 
и заштитуваат кожата од стресори од животната средина.  
Намена: Антиоксиданс, безживотна кожа, фини линии, нерамномерен 
тен, сувост.

СУПЕР ЗЕЛЕНА СИЛА 772  
Оваа маска е полна со витамини. Помага во враќање на pH вредноста 
и подобрување на сувата кожа преку балансирање на маслото и 
водата. Органскиот кељ, спанаќ, спирулина и ацерола помагаат во 
намалување на акните и темните кругови.
Намена: Безживотна кожа, сувост, темни кругови, акни, чувствителна 
кожа.

КОМПЛЕКС ЗА ОСВЕТЛУВАЊЕ 773 
Екстрактот од лимон и Глутатионот се одлични за подобрување 
на тонусот и текстурата на кожата. Ја намалува пигментацијата 
и го осветлува тонусот на кожата целокупно. Го ограничува 
прекумерното производство на меланин и ја осветлува кожата за да 
открие природен сјај.
Намена: Нерамномерен тен, дисколорација, хиперпигментација, 
темни дамки.

БЕЛГИСКО КАКАО 774
Правот од какао содржи омега-6 масни киселини за смирувачко 
подмладување на кожата. Го смирува црвенилото и дамките со што 
го подобрува тенот на кожата.
Намена: Антиоксиданс, безживотна кожа, нееднаква текстура, 
чувствителна кожа.

ЕГИПЕТСКА РОЗА 775  
*Органската роза помага во измазнување на грубата кожа, 
површинските брчки и фините линии бидејќи е богата со 
антиоксиданти и ѝ помага на кожата да ја задржи влагата. Ја хидрира 
кожата, го балансира нивото на влажност и  прави кожата да биде 
кадифено мека со прекрасен сјај.   
Намена: Фини линии, нееднаков тен, безживотна кожа, сувост, 
чувствителна кожа.

ЧИСТ ХИМАЛАЈСКИ БЕЛ ЧАЈ 776
Одлична за кожа склона кон акни. Делува антибактериски и 
антимикробно, го смирува воспалението за да ја спречи појавата на 
акни. Катехините во белиот чај помагаат во исфрлање на токсините 
кои предизвикуваат акни, брчки, нерамномерен тен.
Намена: Чувствителна кожа, црвенило, егзема, розацеа, 
антивоспалително дејство.

КАВИЈАР ЗА ЕЛАСТИЧНОСТ 777
Богат со Омега-3 и Омега-6 масни киселини, кавијарот ја храни кожата 
за да го поттикне колагенот и да ги забави знаците на стареење.
Намена: Стареење на кожата, еластичност, фини брчки, губење  
на цврстина.

АВСТРАЛИСКА ОВЧА ПЛАЦЕНТА 778
Како што се апсорбира протеинот од плацента во клетките на 
кожата, така ги поттикнува да го имитираат новиот, свеж колаген, 
што резултира со долгорочни придобивки и младешка кожа.
Намена: Еластичност, фини линии, брчки, губење на цврстина.

ПОТТИК ЗА ОБНОВА / RENEWAL BOOST 779   
Помага во обновата на оштетените клетки, го поддржува 
природното ослободување на возрасни матични клетки и го 
стимулира производството на колаген. Хлорофилот во AFA помага во 
намалување на влијанието на токсините и стресот врз кожата.
Намена: Фини линии, брчки, еластичност, зацврстување.

БИОТИН ЗА СЈАЈ 780
Биотинот (Витамин Б) помага кај сувата кожа преку правилна 
дистрибуција на природните масла. Одлична за ревитализација 
на тонусот на кожата и балансирање на проблематичната кожа со 
правилно распределување на маслата и водата.
Намена: Безживотна кожа, нееднаква текстура, фини брчки, црвенило.

ИНТЕНЗИВНА НЕГА ПО ТРЕТМАН 781
Екстрактот од семе од грозје и *органската лаванда ги намалуваат 
ефектите од штетното УВ зрачење, помагаат во зараснување на 
кожата, го намалуваат црвенилото и отокот и спречуваат оштетување 
на клетките предизвикано од слободните радикали.
Намена: Дамки, антивоспалително, поткожни влакна, чувствителност, 
отоци.

ХИЈАЛУРОНСКА КИСЕЛИНА 782
Содржи мега-доза на хијалуронска киселина која ја задржува влагата 
до 5.000 пати повеќе од својата тежина и длабински ја хидрира 
кожата. Омилена маска за сува, дехидрирана кожа.
Намена: Сувост, безживотна кожа, црвенило, брчки, розацеа.

CICA - НЕГА НА ТЕН 784
Интензивен третман за лузни од акни, флеки или други оштетувања. 
*Органската „gotu kola“ и јасминот се способни да го регенерираат 
сврзното ткиво и да ја подобрат синтезата на колаген.
Намена: Акни, лузни, дамки, поткожни влакна.


